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SAMBUTAN PANITIA

B ismillaahi wa bihamdihi

Assalaamu' alaikum warahmatullahi wabmokaatuh

Yang Terhormat Rektor Universitas Nahdlatul Wathan Mataram

Yang Terhormat Rekor IAIH Hamzanwadi Lombok Timur

Yang Terhormat Ketua Panitia Hultah NWDI ke-81

Yang Terhormat para Rektor dan Pimpinan Perguruan Tinggi Negeri dan Swasta

Yang Terhormat Para Direktur Sekolah Pascasarjana

Yang Terhormat Para Guru Besar

Yang Terhormat Kqmote Speaker: Al-Syaikh Majid Said Mas'ud Salim Rahmatullah

Yang terhormat para invited speakers

Yang Terhormat Para rekan-rekan dosen, mahasiswa dan seluruh pernakalah dan peserta 1st
AICIONW

Selamat Pagi

Good Moming

Shobahul khair

Johweun achim imnida

Salam sejahtera rurtuk kita semua

Terima kasih yang tak terhingga kami ucapkan untuk keynote speaker dan invited speakers

Mr. Kevin W Fogg, thalk you for your coming to our lovely campus andjoint us in this comittee.

Uri Gyosunim Dr. Ali An Seun Gun ssi. Co eum bwepgesemnida, hwaniyong hamnida uri Daehakyo
e wasseyo, jeongrnal gamsahamnida.

Para Puan dari Negeri Jiran Malaysia

Puan Associated Prof. Faizah ldrus (IIUM) ierima kasih atas kesempatannya datang ke kampus kami

Puan Dr. Datin Norzilawati Binti Raja Akhmad (As-Shofa-Malaysia) atau pejabat yang mewakili

Tuan Associated Prof. Harapandi dahri Syahrum (Kolqj Universiti Ugama-Bandar Seri Begawan)
terima kasih atas kesempatannya mengunjungi kampus kami.

Para guru besar sekaligus orang tua dan pembimbing kami:

Prof. Dr. Said Agil al-Idrus

Prof. Dr. Muhammad Taufik

Prof. Mahtuni, M.A.,Ph.D.

Terima kasih atas perkenarurya.

Rekan-rekan pemakalah dari seluruh penjuru Nusantara, peserta l't AICIO dari berbagai instansi dan
lernbaga pendidikan, akademisi, praktisi, dan pemegang kebijakan, kami ucapkan selamat datang di
kampus kami tercinta Universitas Naldlatul Wathan Mataram.

Para crew 1 st AICIONW yang saya banggakan. Terima kasih untuk ke{ asama yang solid.
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Hadirin yang berbahagia !

Pada kesempatan ini izinkan kami selaku ketua panitia melaporkan beberapa hal:

l. Persiapan 1st AICIONW kurang lebih dua bulan, event serupa normal persiapannya selama
rentang waktu 6 bulan sampai dengan I tahun

2. Pernakalah datang dari berbagai Perguruan Tinggi di NTB dan Nusantara. Di antaranya: STAIN
Tajkengon- Acch, Universitas Islam Riau, UPI Bandung dal Kampus Suuredang, Universitas
Negeri Malang, Univ. Muharnmadiyah Ponorogo, UIN Malang, IAIH Al-Aqidah Jakarta,
Universitas Mataram, IAIN Mataram, STIBA bumi Gora,STIKES, dan lainlain. Bahkan ada
yang datang dari negeri Jiran- Malaysia.

3. Peserta sejumlah 850 peserla dan 80 orang pemakalah yang terdiri dari para akademisi, praktisi,
pemcgang kcbijakan dan mahrsiswa

4. Sumbcr dana dari kegiatan ini mumi berasal dari peserta dan pemakalah

5. Panitia 1st AICIONW merupakan kolaborasi dari UNW Mataram, IAIH Hamzanwadi Lombok
Timur dan Panitia hultah NWDI yang ke-81.

6. Dalam pelaksanaalmya, lst AICIONW scmula dibagi ke dalam 5 katagori, yakni: (l) Islamic
studies; (2) Education & Media; (3) Literature & Linguuistic; (4) Culture & Social Studies dan
(5) Elective Topic/theme.

Iladirin yang Berbahagia !

Adapun pelaksanaan dari lst AICIONW adalah acara pembukaan dirangkai dengan parallel session
yang dibagi ke dalam 5 ruang/kelompok sesuai durgan katagori keilmuan dari masing-n.nsing
pemakalah. Masing-rnasing ruang akan dihadiri oleh 5-10 pel.rakalah dan 20-25 pesefia yang
dipandu oleh seorang moderator dan scorang penanggung jawab ruangan. Ken.rudian kumpulan
makalah akan dibukukan menjadi sebuah proceeding dan insyaaloh akan diusahakan agar terindex di
Google Scholar, Eric, dan Scopus. Makalah proceeding berisi k-umpulan makalah dalam bahasa
Bahasa Indonesia, Arab, Bahasa Inggns, Bahasa Korea, dan Bahasa Melay:.

Hadirin yang berbahagia!

Jargon f st AICIONW kami maknai sebagai "the.first time tou see Nw-lhe first time we see you. "
Kami merencanakan kegiatan silaturrahmi ilmiah ini akan menjadi agenda tahunan kami.

Hadirin yang Berbahagia !

hilah kami- Inilah kesederhanaan kami

Untuk melaksanakan kegiatan ini-kami nyaris kehilangan kata-nyaris kchilangan tenaga-tetapi
insyaaloh tidak sampai kehilangan suara. Ilanya dengan modal nekad dan tekad, kami berharap
Anda semua tetap semangat.

I Iadirin yan g berbahagia!

Akhimya, dengan segala kekurangan dan ketcrbatasan kami, kanii yakin kegiatan ini masih jauh dari
kata sempuma. Kami mohon maaf yang sebesar-besamya. lnsyaaloh, kegiatan selanjutnya akan
lebih baik, lebih rancak, lebih seronok (Melayu), amiin.

Wal I o hu lmuwaffi q u w a I haa d i i I q s ab ii I irr o sya a d

Was salam u' ala ikwn wqrahmahrl I aahi wab arokat uh

Salam Hormat

Panitia
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